

探热针

不防水的雨伞、破烂运动鞋售价过万 网友：“良心品牌从不骗穷人”

近日，#Gucci 售价11100元联名雨伞不防水#、#巴黎世家破烂鞋一双卖1.2万元#相继登上热搜榜，对此，网友的热评是“良心企业从不欺骗穷人”。有分析称，奢侈品牌推出一些“常人无法理解”的产品，正是为了彰显其独特、稀有的标签，以服务高净值人群。

■新快报记者 陆妍思

回顾 奇葩产品定价过万，网友直呼“看不懂”

据了解，Gucci的联名伞属于adidas x Gucci联名系列，该系列产品包括服饰、袜子、鞋类、包包等，价格从上千元到几万元不等，商品将于6月7日正式开售。其中，一把印有Gucci和阿迪达斯花纹的联名系列伞，售价为11100元。商品细节一栏介绍，这把伞有8根伞股，长63厘米，木轴直径14至16厘米，不防水。

有网友发现，这款伞最初的产品名称为adidas x Gucci联名系列雨伞，后改为adidas x Gucci联名系列伞。

当记者以顾客身份询问客服该款联名伞是否防水时，客服回答称“这款伞饰有两大品牌的标志性标志，灵感来自于创作总监过往的美好回忆，非

常具有收藏价值，也很适合打造时尚造型，可以让您在都市或度假造型中脱颖而出，不建议您直接当作日常晴雨伞使用。”

记者看到，上述联名系列的不防水雨伞，伞面材质为棉麻混纺面料，伞柄为刻花桦木。在某购物平台搜索发现，与adidas x Gucci联名系列伞材质相近的伞，普遍价格在几十元到上百元不等，且具备晴雨伞的功能。

而巴黎世家登上热搜的“破烂鞋”则是宣传环保活动的限量版运动鞋，该运动鞋本身有一些部分被划烂，有瑕疵且有脏污，在巴黎世家美国版官网，这款鞋名为限量版完全摧毁PARIS高帮运动鞋，介绍中明确标

注，“全毁掉的棉布和橡胶”“布料撕裂”等字样。据其官网标注，这款运动鞋系在中国制造，限量出售100双，定价1850美元（约合人民币1.25万元）。值得一提的是，这款运动鞋的“未被破坏”版本也有推出，名称显示为PARIS高帮运动鞋，售价为625美元，不到“完全摧毁”版本售价的一半。

有网友表示：“我可以在垃圾堆里找到这双鞋，还是免费的。”记者看到，目前在巴黎世家官网，限量版完全摧毁PARIS高帮运动鞋仅有宣传图片，并无购买入口。而仅显示为PARIS高帮运动鞋的产品，售价在4800元。

探因 力发高端线产品，保持品牌稀缺性

对于上述两款产品，网友们在评论里这样回复：“良心企业从不欺骗穷人”、“有钱人的世界你不懂”、“奢侈品就是为了证明你能买得起别人买不起的东西”、“当别人的10万元就等于你的5毛钱占的总资产比例，这样就好理解了”……

此前，一张关于LVMH财报电话会的截图在社交媒体上被疯转，在截图里，LVMH的客户被分为三类：个人年收入1000万元以上或家庭年收入3000万元以上为超高净值人群；个人年收入为300万至1000万元或家庭年收入

1000万至3000万元为高净值人群；包括学生和普通白领在内，年收入低于前两者的都被LVMH归为“无收入群体”。

LVMH在电话会中提到，疫情导致客户结构产生了变化，目前只有超高净值客户数量和购买量在提升。因此，未来LVMH打算顺应超高净值人群的偏好，一方面继续在高端产品线发力，另一方面继续提价，以便剔除日益减少的“无收入客户群体”。

虽然奢侈品产品屡因价高登上热搜，但记者了解到，接近年中，奢侈品又将迎来一轮涨价潮。消息人士称，今年

2月才进行涨价的Celine将于5月20日在全球范围上调其产品售价。此外，Jaeger-LeCoultre、CHAUMET等硬奢品牌也将于6月份涨价。

对此，中国商业联合会奢侈品专业委员会常务副主任周婷接受媒体采访时分析称，奢侈品涨价主要原因是目前市场形势导致。“品牌通过价格调整来缩小全球定价差异；缓解经营数据和成本压力；维持品牌形象及开展头部品牌带动竞品价格策略。但奢侈品高频高额涨价，其实是在挑战消费者心理极限，有点铤而走险的味道。”

万联证券两年换了三任董事长 IPO终止审查

新快报讯 记者涂波报道 近日，广州万联证券选举王达先生担任公司董事长。记者了解到，在不到两年的时间，广州万联证券已经两次变更董事长，历经了三任“掌门”。此外，今年3月，万联证券IPO终止审查。天眼查显示，万联证券被起诉公告达21条，包括证券虚假陈述责任纠纷等。

公司称是正常人事变动

近日，《万联证券股份有限公司董事长及法定代表人发生变动的公告》，选举王达先生担任公司董事。经公司董事会审议，选举王达董事为公司董事长，任期至第二届董事会届满为止。

资料显示，王达曾在广州市发展和改革委员会国民经济综合处、办公室工作，曾任广州市发展和改革委员会区域发展处副处长、重点建设项目建设办公室副主任，广州金控资本管理有限公司董事长，现任万联证券党委书记、董事长，广州金融控股集团有限公司总经理助理。万联证券在公告中指出，本次董事长变动为公司正常人事变动，对公司

日常管理、生产经营及偿债能力无不利影响。

2020年10月，广州市纪委监委官网发布公告称，广州金控党委书记、董事长李舫金因涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查。2021年3月，李舫金因涉嫌经济犯罪被“双开”，移送检察机关依法审查起诉。李舫金曾任职于多个广州本土金融机构，包括广州银行、万联证券、广州股权交易中心以及广州农商行等。

在“掌门之位”空缺数月后，2021年3月，从控股股东广州金融控股集团有限公司（简称“广州金控”）空降袁笑一，紧急出任万联证券董事长。

公开资料显示，万联证券目前注册资本为59.54亿元。公司前身万联证券经纪有限责任公司成立于2001年8月，2017年2月7日整体变更为股份公司。其控股股东广州金控直接持股比例为49.10%，且通过广永国资间接持有万联证券26.89%的股份，合计持股比例为75.99%。实际控制人为广州国

资委。

被起诉公告达21条

今年3月，已经排队等待上市多时的万联证券，忽然撤回了IPO申请。3月16日万联证券IPO终止审查，这一举措曾引发圈内热议，认为或与其“高管变动”有关。

另据天眼查信息，万联证券被起诉公告达21条，包括证券虚假陈述责任纠纷、质押式证券回购纠纷、劳动争议和侵权责任纠纷等。其中，最新一次诉讼将在6月10日开庭。原告为深圳市超阳投资有限公司，被告包括万联证券、联合信用评级有限公司和瑞华会计师事务所（特殊普通合伙），案件原由为证券虚假陈述责任纠纷。此外，还有与中信银行的侵权责任纠纷案，与民生银行、诺安资产的质押式证券回购纠纷等。

据合并利润表显示，2021年万联证券营业收入21.22亿元，同比增长24.46%；归母净利润6.78亿元，同比增长11.48%。

“偿二代二期工程”下首份成绩单：险企偿付能力普降，多家险企增资“补血”

新快报讯 记者林广豪报道《保险公司偿付能力监管规则（II）》（下称“偿二代二期工程”）今年一季度起实施，保险公司首份偿付能力成绩单出炉。数据显示，目前已有156家险企披露今年一季度偿付能力，核心偿付能力充足率普遍下降。对此，有险企申请过渡期政策，有险企选择增资“补血”。

人身险方面，与2021年第4季度相比，今年一季度73家险企中有68家核心偿付能力充足率下降，占比93%；46家综合偿付能力充足率下降，占比63%。核心偿付能力充足率方面，头部险企各有不同程度的下降，中国人寿、平安人寿、太保寿险、人保寿险和新华人寿核心偿付能力充足率分别下降77.31%、83.51%、71%、85.64%、99.16%。中荷人寿、中邮人寿、中华联合、招商局仁和、中德安联人寿5家险企环比小幅增加，分别增加了0.55%、12%、12.14%、13.78%、53.71%。

对于偿付能力的提升，中邮人寿指出，120.3亿元的引战资金计入股本以及保单未来盈余的增加推动实际资本增加。东吴证券研报指出，“偿二代二期工程”下核心资本因保单未来盈余确认限制大幅下降，夯实实际资本是“偿二代二期工程”的核心目标。

财险方面，与2021年第4季度相比，今年一季度83家财产险公司有58家核心偿付能力充足率下滑，占比70%；56家综合偿付能力充足率出现下滑，占比67%。财险“老三家”的两个偿付能力指标值均下滑。核心偿付能力充足率方面，人保财险、太保财险、平安产险分别下降63%、53.7%、81.1%；综合偿付能力充足率方面，人保财险、太保财险、平安产险分别下降48.8%、53.7%、71.3%。其中，太保财险预测二季度核心偿付能力充足率将继续下降19.4%至165.1%，平安产险预测二季度核心偿付能力充足率将继续下降5.3个百分点至162.2%。

根据2022年一季度偿付能力报告，有6家公司偿付能力评级为C类或D类，分别是渤海财险、安心财险、阳光信保、合众人寿、前海人寿、渤海人寿。

“偿二代二期工程”对多数险企的偿付能力带来影响。银保监会表示，对于受影响较大的保险公司，将根据实际情况确定过渡期政策，允许在部分监管规则上分步到位，最晚于2025年起全面执行到位。渤海财险在偿付能力报告中明确表示，已申请了过渡期。都邦财险表示，已被给予自2022年至2024年三年的过渡期政策。

另一方面，有险企通过增资的方式来应对偿付能力下滑。今年一季度，中邮人寿、信美人寿、中荷人寿发布的增资扩股方案已被银保监会获准批复。4月17日，平安养老发布增资公告称，为保障偿付能力、支持业务发展，拟向股东申请增资105.2亿元。4月28日，太保集团董事会审议通过了对旗下产寿险子公司的增资议案，共增资约37亿元。